
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 13-01-2009 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio,
Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Franco Conte, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Alberto
Mazzonetto, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Tiziano Treu, Diego
Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Franco Conte, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Anna Gandini,
Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Raffaele Speranzon,
Fabio Toffanin, Roberto Turetta, Cesare Campa (sostituisce Michele Zuin), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson),
Piero Rosa Salva (sostituisce Franco Ferrari), Alfonso Saetta (sostituisce Giovanni Azzoni), Silvia Spignesi (sostituisce
Tiziano Treu), Giuseppe Toso (sostituisce Diego Turchetto).

Altri presenti: Direttore interdipartimentale Francesco Vergine.

Ordine del giorno seduta

Nomina Presidente della X^ Commissione Consiliare1. 

Verbale seduta

Alle ore 11.15 il Vice Presidente della X^ Commissione Consiliare Antonio Cavaliere, constatata la presenza del
numero legale, dichiara aperta la seduta. Informa che è stato proposto come candidato alla Presidenza della X^
Commissione Consiliare il Consigliere Pagan 

D’ ANNA è favorevole alla candidatura del Consigliere Pagan 

OLIBONI evidenzia che da molto tempo la Commissione è senza Presidente e ciò può avere provocato ritardi nelle
decisioni istituzionali 

CENTENARO a nome del Gruppo Forza Italia dichiara di condividere l’intervento del Consigliere Oliboni. Ritiene che
anche il Sindaco abbia delle responsabilità sul ritardo della nomina del Presidente 

Alle ore 11.20 entrano i Consiglieri Conte, Mazzonetto e Speranzon 

BONZIO ricorda le sue proteste in merito al ritardo delle nomine dei Presidenti delle Commissioni Consiliari III^ e X^.
Dichiara che non parteciperà al voto 

REATO ritiene che il Sindaco non abbia nessuna responsabilità nella vicenda. Fa presente che la Commissione ha svolto
le sue attività con i Vice Presidenti. Trova che il periodo trascorso dalle dimissioni del Presidente D’Anna anzi sia servito
per un’attenta valutazione sul candidato. E’ favorevole alla candidatura del Consigliere Pagan 

D’ANNA trova che il Sindaco non abbia nessuna responsabilità sulla questione, ma effettivamente è passato molto tempo
dalle sue dimissioni 

ROSA SALVA sostiene che la Commissione ha sempre lavorato, grazie ai Vice Presidenti. Il periodo però ha coinciso con
un riassetto più complessivo. C’è stato un lungo lavoro di assestamento. E’ favorevole alla candidatura del Consigliere
Pagan 

CAMPA ritiene che la mancanza del Presidente abbia inciso molto sul lavoro della Commissione. I tempi lunghi occorsi
per prendere una decisione hanno dimostrato poi che la Maggioranza ha dei problemi 

MAZZONETTO chiede se il candidato Presidente ha già fatto una programmazione della sua attività 

Alle ore 11.34 entrano i Consiglieri Caccia e Toffanin 
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CACCIA dichiara che voterà il Consigliere Pagan, in quanto è una candidatura di livello e di competenza. Ritiene che non
ci sia stato nessun vulnus dal punto di vista istituzionale, perciò considera fuori luogo parlare di ritardi 

SPERANZON dichiara che voterà il Consigliere Pagan. Trova che il ritardo nella nomina del Presidente abbia comportato
dei problemi all’attività della Commissione 

Alle ore 11.40 entra il Consigliere Guzzo 

MAZZONETTO chiede una sospensione della seduta 

Alle ore 11.42 il Presidente dichiara sospesa la seduta 

Alle ore 11.44 il Presidente dichiara nuovamente aperta la seduta. All’appello non risultano presenti i Consiglieri Guzzo e
Spignesi. Nomina come scrutatori Centenaro e Filippini e procede alla votazione 

Effettuato lo scrutinio delle schede il risultato è il seguente: 

PRESENTI n. 24 

VOTANTI n. 24 

PAGAN voti 19 

BARATELLO voti 3 

SCHEDE BIANCHE n. 2 

Viene eletto Presidente della X^ Commissione Consiliare il Consigliere Pagan 

Alle ore 11.54 esaurito l’ordine del giorno il Presidente dichiara sciolta la seduta
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